
Pořadové číslo hlasování: 1 

Bod číslo: 0a. 

Schválení programu jednání 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  24 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  24 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst MUDr. Jiří Hradec 
Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková Ing. Zdeněk Kolář 
Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg Roman Málek 
Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný Bc. Martin Profous 
Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová Šárka Trunečková 
Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný MgA. Tomáš Židek 

 

Pořadové číslo hlasování: 2 

Bod číslo: 0b. 

Schválení návrhové komise 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  24 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  24 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst MUDr. Jiří Hradec 
Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská Eva Kleprlíková Ing. Zdeněk Kolář 
Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg Roman Málek 
Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný Bc. Martin Profous 
Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová Šárka Trunečková 
Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný MgA. Tomáš Židek 

 



Pořadové číslo hlasování: 3 

Bod číslo: 1. 

Návrh rozpočtového opatření č. 7/2026 ke schválenému rozpočtu města Chrudim na rok 2026 - 

Lichtenberg Petr - místostarosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  24 

Proti:  0 

Zdrželo se:  1 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst MUDr. Jiří Hradec 
Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská MUDr. David Kasal Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný Bc. Martin Profous 
Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová Šárka Trunečková 
Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný MgA. Tomáš Židek 

 

Zdrželo se: 
Roman Málek    

 

Pořadové číslo hlasování: 4 

Bod číslo: 2. 

Akce navržené k financování z Fondu obnovy majetku v roce 2026 - Pilný František - starosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst MUDr. Jiří Hradec 
Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská MUDr. David Kasal Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 



Pořadové číslo hlasování: 5 

Bod číslo: 3. 

Přidělení dotace na podporu sociálních služeb - Nunvář Aleš - radní 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst MUDr. Jiří Hradec 
Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská MUDr. David Kasal Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 

Pořadové číslo hlasování: 6 

Bod číslo: 4. 

Obecně závazná vyhláška města Chrudim, kterou se mění Obecně závazná vyhláška města 

Chrudim č. 1/2026 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství - pozměňovací návrh 

pana Židka 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  11 

Proti:  2 

Zdrželo se:  12 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh nebyl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Doucek Richard Herbst MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický 
Kateřina Jánská Bc. Jiří Kubeš Roman Málek Bc. Martin Profous 
Ing. Josef Sellák Šárka Trunečková MgA. Tomáš Židek  

 

Proti: 
Ing. Zdeněk Kolář Olga Šormová   

 



Zdrželo se: 
MUDr. Jan Haase  MUDr. David Kasal Eva Kleprlíková Mgr. Daniel Lebduška 
Petr Lichtenberg Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
MUDr. Iva Slavíková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 

 

Pořadové číslo hlasování: 7 

Bod číslo: 4. 

Obecně závazná vyhláška města Chrudim, kterou se mění Obecně závazná vyhláška města 

Chrudim č. 1/2026 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství - původní návrh 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  23 

Proti:  0 

Zdrželo se:  2 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický 
Kateřina Jánská MUDr. David Kasal Eva Kleprlíková Ing. Zdeněk Kolář 
Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg Roman Málek 
Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný Bc. Martin Profous 
Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová Šárka Trunečková 
Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný  

 

Zdrželo se: 
Richard Herbst MgA. Tomáš Židek   

 

Pořadové číslo hlasování: 8 

Bod číslo: 5. 

Návrh Obecně závazné vyhlášky města Chrudim, kterou se ruší Obecně závazná vyhláška 

města Chrudim č. 6/2005, o umísťování reklamních zařízení v městské památkové zóně města 

Chrudim - Kolář Zdeněk - místostarosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 



Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst MUDr. Jiří Hradec 
Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská MUDr. David Kasal Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 

Pořadové číslo hlasování: 9 

Bod číslo: 6. 

Návrh Obecně závazné vyhlášky města Chrudim o místním poplatku z pobytu - Kolář Zdeněk - 

místostarosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  24 

Proti:  1 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst MUDr. Jiří Hradec 
Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská MUDr. David Kasal Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný Bc. Martin Profous 
Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová Šárka Trunečková 
Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný MgA. Tomáš Židek 

 

Proti: 
Roman Málek    

 

Pořadové číslo hlasování: 10 

Bod číslo: 7. 

Účelová dotace na hudební festival Zlatá Pecka na rok 2026 - Pilný František - starosta 



Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  24 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  1 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst MUDr. Jiří Hradec 
Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská MUDr. David Kasal Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Šárka Trunečková Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný MgA. Tomáš Židek 

 

Nehlasovali: 
Ing. Daniel Vodák    

 

Pořadové číslo hlasování: 11 

Bod číslo: 8. 

Návrh na sloučení Mateřské školy, Chrudim 3, U Stadionu 755 a Mateřské školy, Chrudim 3, Sv. 

Čecha 345 - Pilný František - starosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst MUDr. Jiří Hradec 
Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská MUDr. David Kasal Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 



Pořadové číslo hlasování: 12 

Bod číslo: 9. 

Rozdělení státní finanční podpory z Programu regenerace MPR a MPZ na rok 2026 a schválení 

účelové dotace z programu Podpora zachování a obnovy nemovitostí, které nejsou KP v MPZ 

Chrudim a podpora reklamního značení provozoven na území MPZ Chrudim - Pilný František - 

starosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst MUDr. Jiří Hradec 
Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská MUDr. David Kasal Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 

Pořadové číslo hlasování: 13 

Bod číslo: 10. 

Odkup pozemků pro dopravní propojení Průmyslové zóny Chrudim - západ s ul. Čáslavskou - 

Kolář Zdeněk - místostarosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst MUDr. Jiří Hradec 
Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská MUDr. David Kasal Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    



 

Pořadové číslo hlasování: 14 

Bod číslo: 11. 

Schválení plánu společných zařízení navržených v rámci jednoduché pozemkové úpravy v k. ú. 

Chrudim - aktualizace, včetně změny hranice katastrálních území - Kolář Zdeněk - místostarosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst MUDr. Jiří Hradec 
Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská MUDr. David Kasal Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 

Pořadové číslo hlasování: 15 

Bod číslo: 12. 

Smlouva o podmínkách spolupráce při přípravě a výstavbě vodárenské infrastruktury a jejího 

budoucího provozování - Kolář Zdeněk - místostarosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 



Pro: 
Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst MUDr. Jiří Hradec 
Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská MUDr. David Kasal Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 

Pořadové číslo hlasování: 16 

Bod číslo: 13. 

Převody nemovitostí - Kolář Zdeněk - místostarosta 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst MUDr. Jiří Hradec 
Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská MUDr. David Kasal Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 

Pořadové číslo hlasování: 17 

Bod číslo: 14. 

Oprava a dokončení komunikace – odbočka ul. K Presům, Chrudim – smluvní zajištění akce - 

Nunvář Aleš - radní 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  25 

Proti:  0 

Zdrželo se:  0 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 



Pro: 
Mgr. Jan Doucek MUDr. Jan Haase  Richard Herbst MUDr. Jiří Hradec 
Ing. Bc. Erik Jahnický Kateřina Jánská MUDr. David Kasal Eva Kleprlíková 
Ing. Zdeněk Kolář Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg 
Roman Málek Mgr. Vilém Meduna Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný 
Bc. Martin Profous Ing. Josef Sellák MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Šárka Trunečková Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný 
MgA. Tomáš Židek    

 

Pořadové číslo hlasování: 18 

Bod číslo: 15. 

Úprava financování akce „Přístavba a rekonstrukce sportovní haly Chrudim, II. a III. etapa“ - 

Nunvář Aleš - radní 

Zastupitelé městského zastupitelstva hlasovali následovně: 

Pro:  20 

Proti:  1 

Zdrželo se:  4 

Nehlasovali:  0 

Přítomni:  25 

Návrh byl schválen. 

Pro: 
MUDr. Jan Haase  Richard Herbst MUDr. Jiří Hradec Ing. Bc. Erik Jahnický 
Kateřina Jánská MUDr. David Kasal Eva Kleprlíková Ing. Zdeněk Kolář 
Bc. Jiří Kubeš Mgr. Daniel Lebduška Petr Lichtenberg Mgr. Vilém Meduna 
Ing. Aleš Nunvář Ing. František Pilný MUDr. Iva Slavíková Olga Šormová 
Ing. Daniel Vodák Mgr. Radka Vodičková Ing. Lukáš Závodný MgA. Tomáš Židek 

 

Proti: 
Mgr. Jan Doucek    

 

Zdrželo se: 
Roman Málek Bc. Martin Profous Ing. Josef Sellák Šárka Trunečková 

 


